Transformer cet exercice pour le rendre plus accessible à un élève dyslexique

Quatre copains préparent un petit repas.

Chacun d’eux met 10 € dans la cagnotte et l’un d’eux part au supermarché avec la somme obtenue.

Il achète deux boites de pâté à 2,60 € pièce, un pack de quatre mousse au chocolat pour 3,30 €, quatre petits pains à 0,35 € chacun, 600 g de rôti de porc froid à 12,50 le kilogramme et enfin une grande bouteille de deux litres de jus de fruits à 2,10 €.

Quelle part chacun devra-t-il payer ?

Combien reste-t-il dans la cagnotte pour une autre fois ?

